

# Белорусская Федерация Борьбы

# Иван Янковский возглавит сборную Беларуси по вольной борьбе

6 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Известный спортсмен Иван Янковский утвержден в должности главного тренера сборной Беларуси по вольной борьбе, сообщили корреспонденту БЕЛТА в БФБ.

В связи с назначением 32-летний спортсмен планирует завершить спортивную карьеру, во время которой он трижды становился призером чемпионатов Европы и выиграл серебро чемпионата мира в 2018 году. В уходящем году Иван Янковский стал обладателем золота представительного международного турнира "Шахтерская слава" в Кемерово и бронзы на мемориале Дмитрия Коркина в Якутске.

Новый главный тренер приступит к выполнению своих обязанностей с января 2020 года. Помогать Ивану Янковскому освоиться в новой роли будут авторитетные отечественные специалисты Жуматай Шубаев и Александр Вовна.

<https://www.belta.by/sport/view/ivan-jankovskij-vozglavit-sbornuju-belarusi-po-volnoj-borbe-368282-2019/>

## **На II Европейских играх, которые пройдут в Минске в 2019 году, белорусские борцы могут завоевать 6 медалей. Об этом, как передает корреспондент агентства «Минск-Новости», заявил на встрече с журналистами 17 мая в Минске председатель Белорусской федерации борьбы (БФБ) Камандар Маджидов.**

Его словам, белорусские представители греко-римского, вольного и женского стилей способны добыть по 2 награды. Председатель БФБ заметил, что есть проблемные весовые категории. Так, у представителей греко-римской борьбы нет сильного спортсмена в категории 60 кг, у «вольников» — в категории 86 кг, у девушек — в категории 68 кг. Сейчас залечивает серьезную травму колена серебряный призер Олимпиады-2016 Мария Мамошук.

Белорусская команда успешно выступила на недавнем чемпионате Европы, который проходил в Каспийске. Урожай сборной составил 10 наград. Одна из них золотая, завоеванная Ириной Курочкиной. По мнению К. Маджидова, медалей наивысшего достоинства могло быть и больше. Еще трое белорусов выступали в финале, но не победили.

По словам менеджера по спорту дирекции II Европейских игр 2019 года Романа Марковского, Дворец спорта, где пройдет турнир по борьбе на Евроиграх, модернизируют в течение 2018–2019 годов. Для минчан и гостей столицы во время перерывов организуют развлекательную программу. Р. Марковский предположил, что трибуны Дворца спорта во время проведения турнира по борьбе будут заполнены.

Новоиспеченная чемпионка Европы Ирина Курочкина рассказала, что в родных стенах ей комфортнее соревноваться. Конечно, на девушку давит ответственность за результат. С другой — воодушевляет поддержка зрителей, родных. По ее словам, чтобы претендовать на призовое место, необходимо хорошенько провести подготовку, не жалеть себя. Тогда придет и успех.

К. Маджидов также отметил, что 2019 год ожидается напряженным. Сначала пройдет чемпионат Европы, затем Евроигры. А в конце сезона ожидается, пожалуй, самый важный старт — чемпионат мира, где разыграют первые лицензии на Олимпиаду-2020 в Токио. У тех, кто не успеет раздобыть пропуск на Игры, будет шанс отобраться еще на 3 турнирах.

<https://minsknews.by/rukovodstvo-belorusskoy-federatsii-borbyi-rasschityivaet-na-6-nagrad-na-ii-evroigrah/>

# Белорусская федерация борьбы поздравила победителей и призеров II Европейских игр

Председатель попечительского совета Белорусской федерации борьбы, заместитель премьер-министра Беларуси Игорь Ляшенко и заместитель председателя концерна "Белнефтехим" Виталий Милевич поздравили победителей и призеров II Европейских игр в этом виде спорта с успешным выступлением в текущем сезоне, а также вместе с тренерским штабом определили задачи на предстоящий чемпионат мира в Нур-Султане. Об этом сообщили БЕЛТА в пресс-службе концерна "Белнефтехим".

Заместитель председателя концерна "Белнефтехим" Виталий Милевич, борцы Александр Грабовик, Али Шабанов, Сослан Дауров, председатель ОО "Белорусская федерация борьбы" Камандар Маджидов, Ирина Курочкина, Заместитель премьер-министра Республики Беларусь Игор

Игорь Ляшенко отметил, что борьба стала одним из самых успешных видов спорта для Беларуси на II Европейских играх, где атлеты завоевали семь медалей. Он также высказал слова поддержки белорусским борцам перед участием в чемпионате мира, который в сентябре примет столица Казахстана, и пожелал атлетам медальных успехов и олимпийских лицензий в Токио.

Как отметили во время встречи, особое внимание федерация уделяет развитию молодежи, результатом чего являются высокие результаты нового поколения белорусских борцов на международной арене. Как сообщалось, Дмитрий Бонько завоевал золотую медаль юношеского чемпионата мира (U-18) по греко-римской борьбе, который прошел в Софии, добившись одного из самых громких успехов в текущем сезоне для сборной Беларуси.

<https://gp.by/category/news/sport/news200607.html>

## БЛАГОДАРНОСТЬ ЛУЧШИМ: «Белорусская федерация борьбы» вручила благодарности спортсменам

На заседании президиума общественного объединения «Белорусская федерация борьбы» вручены благодарности спортсменам, по итогам чемпионата Европы (г. Каспийск, Россия). Напомним, белорусская команда завоевала 10 медалей. Это один из лучших командных результатов на европейских турнирах за последнее время. На торжественной церемонии глава попечительского совета белорусской федерации борьбы, председатель концерна «Белнефтехим» Игорь Ляшенко отметил, что зрители с интересом следили за удачным выступлением белорусских борцов.

Он пожелал спортсменам здоровья и достойных соперников. Напомним, в женской борьбе золотую медаль завоевала Ирина Курочкина.

Ванесса Колодинская и Анастасия Зименкова стали обладателями серебряных медалей, а Вероника Иванова, Кристина Федорашко и Василиса Марзалюк удостоились бронзовых медалей.

У мужчин в греко-римской борьбе единственную медаль (серебро) завоевал Виктор Сосуновский. В вольной борьбе Александр Гуштын выиграл серебро, Владислав Андреев и Андрей Карпач – бронзу. За большой личный вклад в подготовку призера чемпионата Европы и призера чемпионата мира Владислава Андреева специальным призом награжден трехкратный олимпийский чемпион Александр Медведь.

<https://belchemoil.by/news/obshhestvo/sportivnye-meropriyatiya/blagodarnost-luchshim-beloruskaya-federaciya-borby-vruchila-blagodarnosti-sportsmenam>

# ОТБОР БЕЛОРУССКИХ БОРЦОВ НА II ЕВРОПЕЙСКИЕ ИГРЫ НАЧИНАЕТСЯ НА ЧЕМПИОНАТЕ СТРАНЫ В ЛИДЕ

В Лиде (Гродненская область) 11 января стартовал чемпионат Беларуси по борьбе греко-римской, вольной и женской. В первых национальных соревнованиях нового сезона участие примут сильнейшие атлеты республики, которые начинают процесс отбора на II Европейские игры.

Как сообщили в Белорусской федерации борьбы, награды чемпионата будут оспаривать лидеры национальной команды по греко-римской борьбе – Виктор Сосуновский, Джавид Гамзатов, Иосиф Чугошвили, Сослан Дауров, Александр Грабовик, Радик Кулиев. Среди борцов вольного стиля выступят Иван Янковский, Ибрагим Саидов, Александр Гуштын, Али Шабанов. Также на ковер выйдут известные представительницы борьбы женской – Ванесса Колодинская, Василиса Марзалюк, Ирина Курочкина, Екатерина Гончар, Виолетта Чирик, Анастасия Гучок, Вероника Иванова, Залина Сидакова.

Чемпионат пройдет в лидском СОК «Олимпия» и соберет под свои знамена более 300 спортсменов. Нынешние соревнования не просто дают старт сезону 2019 года, но и являются отборочными к апрельскому чемпионату Европы в Бухаресте (Румыния). Именно этот старт станет квалификационным ко II Европейским играм для представителей всех стилей борьбы.

Открывают чемпионат Беларуси представители греко-римской борьбы. Медалисты этого турнира определятся 12 января. 14-15 января награды будут оспаривать борцы вольного стиля и женщины.

<https://minsk2019.by/ru/news/785>

# Представительницы Могилевщины заняли первое место в командном зачете на чемпионате Беларуси по женской борьбе

**В минском Дворце спорта завершился чемпионат Беларуси по борьбе греко-римской, вольной и женской. В них приняли участие сильнейшие атлеты из всех регионов страны.**

В женской борьбе сборная Могилевской области заняла первое место в общекомандном зачете. Звание чемпионки страны завоевали Ксения Станкевич (50 кг), Ирина Курочкина (55 кг), Залина Сидакова (57 кг), Вероника Иванова (62 кг) и Екатерина Зуборевич (76 кг). Серебряные медали выиграли Ирина Журавлева (57 кг), Надежда Драгунова (59 кг), Кристина Сазыкина (62 кг), Магина Сидакова (65 кг), Анна Садченко (68 кг). Обладателями бронзовых наград стали Фатима Сидакова и Татьяна Ефременко (50 кг), Ирина Арестова (55 кг), Мария Гулида (57 кг), Кристина Шевцова (76 кг).

В вольной борьбе на счету атлетов Могилевщины 5 наград. Серебряными призерами чемпионата стали Денис Максимов (65 кг) и Роман Читадзе (86 кг), бронзовых медалей удостоены Владислав Койко (57 кг), Кирилл Журавлев (70 кг), Максим Тарасенко (74 кг).

В греко-римской борьбе бронзовую награду завоевал бобруйчанин Владислав Пустошилов (97 кг).

Чемпионат страны стал одним из основных критериев отбора спортсменов на чемпионат Европы, который в апреле пройдет в России.

# Спортсмены Гродненщины выиграли чемпионат Беларуси по вольной борьбе

Впервые в истории чемпионами страны стали восемь представителей Принеманского края.

В столичном Дворце спорта завершился чемпионат Беларуси по вольной борьбе среди мужчин и женщин. Мужская сборная Гродненской области стала сильнейшей командой страны, с разницей в шесть очков опередив столичную команду. Третье место заняла команда Гомельской области.

Как сообщили в управлении спорта и туризма Гродненского облисполкома, соревнования проводились в 10 весовых категориях: 57, 61, 65, 70, 74, 79, 86, 92, 97, 125 кг. Гродненцы завоевали 7 золотых медалей из десяти возможных и 2 серебряные награды. Этот результат стал самым успешным за всю историю развития данного вида спорта на Гродненщине.

Чемпионами страны стали:

- Скрыбин Нюргун (весовая категория 61 кг);
- Лачинов Асадулла (весовая категория 65 кг);
- Нуриков Азамат (весовая категория 70 кг);
- Шабанов Али (весовая категория 79 кг);
- Саидов Ибрагим (весовая категория 125 кг);
- Карпач Андрей (весовая категория 74 кг);
- Гуштын Александр (97 кг).

<http://vgr.by/2018/01/15/sportsmeny-grodnenshchiny-vyigrali-chempionat-belarusi-po-volnoj-borbe/>



## **Беларусь завоевала восемь медалей на международном турнире по греко-римской борьбе памяти Олега Караваева**

**У сборной Беларуси восемь медалей на международном турнире по греко-римской борьбе памяти Олега Караваева.**

Лучший результат у Александра Грабовика. Он завоевал золото в весовой категории до 97 килограммов. В шаге от победы остановились Ярослав Кардаш и Георгий Чугошвили. Бронза – у Сослана Даурова, Сергея Стародуба, Иосифа Чугошвили, Артема Шумского и Антона Сахно.

Минский турнир самый представительный за последние годы. В тестовых соревнованиях ко II Европейским играм приняли участие чемпионы мира, чемпионы Европы, призёры Олимпийских игр. Впереди у борцов чемпионат мира. Он пройдёт в октябре в Будапеште.

<https://ont.by/news/belarus-zavoevala-vosem-medalej-na-mezhdunarodnom-turnire-po-greko-rimskoj-borbe-pamyati-olega-karavaeva>

# В мужских сборных Беларуси по вольной и греко-римской борьбе сменились главные тренеры

Перемены произошли и на капитанском мостике сборной Беларуси по греко-римской борьбе. Главным тренером национальной команды утвержден Камандар Маджидов, который является олимпийским чемпионом Сеула-1988, двукратным чемпионом мира (1986, 1989) и трехкратным чемпионом Европы (1984, 1985, 1991). До этого Камандар Маджидов был исполняющим обязанности главного тренера сборной Беларуси, заняв эту должность после отставки по собственному желанию известного российского специалиста Геннадия Сапунова. Он покинул команду после Олимпиады-2012 в Лондоне, где представители Беларуси не смогли завоевать ни одной медали, хотя сразу три борца греко-римского стиля остановились в шаге от пьедестала, уступив в схватках за бронзу. Новый наставник Камандар Маджидов в Лондоне был ассистентом Геннадия Сапунова. Ранее (в конце 90-х годов и с 2000-го по 2003-й) Маджидов уже возглавлял сборную Беларуси.

Несколько дней назад в Минске под руководством Камандара Маджидова (еще в статусе «и.о» ) сборная Беларуси стала бронзовым призером XIX Международного турнира памяти олимпийского чемпиона-1960 Олега Караваева. Помогать в работе с национальной командой Камандару Маджидову будут два старших тренера. Николай Богданенок принимает руководство над спортсменами молодежного звена (до 23 лет), а Олег Михалович будет отвечать за подготовку юниоров (до 20 лет).

Решения по утверждению специалистов в своих должностях принимались тайным голосованием членов аттестационной комиссии Министерства спорта и туризма.

[https://naviny.by/rubrics/sport/2012/11/21/ic\\_news\\_125\\_405905](https://naviny.by/rubrics/sport/2012/11/21/ic_news_125_405905)